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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Meddig kell még az adófizetőknek finanszírozniuk egy
leszerepelt miniszter hobbiját?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az mfor.hu portálon megjelent „Túl sokba kerül Kásler Miklós "hobbija" az adófizetőknek„ című
cikkben arról számolnak be,  hogy „az MKI 2022. évi költségvetésére eredetileg 1 021,8 millió
forintot terveztek, ám ez az évközi módosítások miatt 2 210,1 millióra duzzadt, vagyis több mint a
duplájára. És így még brutálisabb a növekedés, hiszen innen nézve már közel 1,2 milliárd forintos
túlköltekezésről beszélhetünk.”:

„Hogy tavaly mivel telt az évük? 2022-ben hat tudományos programot hoztak tető alá, melyekről
megoszlanak a vélemények.  Például  többek szerint  lennének ennél  jóval  fontosabb megoldandó
feladatok is, melyekre elkelne a pénz. Íme a programok:

• Aba Sámuel király nemzetségfői, királyi és egyházi központjának Abasár, Bolt-tető 
lelőhelyen történő feltárása

• Árpád-házi királyok azonosítása, uralkodói dinasztiák vizsgálata, a székesfehérvári 
Osszárium kutatás

• A Hunyadi-ház genetikájának meghatározása, Mátyás király azonosítása 
• Hun fejedelmi sírok kutatása Mongóliában
• A fóti Szent Márton romtemplom feltárása
• „Királyok és szentek. Az Árpádok kora” című kiállítás megrendezése.

(…)

Szinte  pontosan egy évvel  ezelőtt,  2022. november 7-én nevezték ki  Kásler Miklós  volt  EMMI-
minisztert  a  Magyarságkutató  Intézet  tiszteletbeli  elnökévé.  Mivel  elégedetlen  volt  az  intézet
főigazgatójával, Horváth-Lugossy Gáborral, menesztette, s 2023 márciusától már ő tölti be ezt a



tisztséget. A történelmi végzettséggel nem, de orvosival annál inkább rendelkező Kásler az intézetet
még ő maga hozta létre, a minisztersége alatt. Az intézet kritikusai a kezdetektől úgy vélik, hogy az
ötödik  Orbán-kormányban már helyet  nem kapott  egykori  miniszter  hobbitevékenységként  űzött
magyarságkutatásnak  nemcsak  a  megítélése,  és  a  teljesítménye  mondható  vegyesnek,  de  még
mindig nem világos, hogy mi is a cél vele. 

A Magyarságkutató Intézet működését szinte a kezdetek óta botrányok és furcsa történések övezik. A
sajtót  körbejárt  legfrissebb  hírek  szerint  tudományos  és  szakmai  együttműködés  indul  el  a
Magyarságkutató Intézet és a Nemzeti Színház között. A Kásler Miklós vezette Magyarságkutató
Intézet egyetemi hallgatóknak fog beszélgetéseket tartani, és az intézet munkatársai már a színházi
előadások folyamatába is bekapcsolódnának.

Kicsit  korábban,  augusztusban  a  válaszonline.hu  pedig  arról  írt,  hogy  július  elején  váratlan
fordulatot vett a két éve szunnyadni látszó pozsonyi csatás saga, ugyanis az intézet kijelentette, hogy
semmilyen  közösséget  nem  vállal  a  2020-ban  bemutatott  alkotással,  de  emellett  furcsa
személycserék is történtek az intézetben.”

 

Kérdezem Önt:

Meddig kell még az adófizetőknek finanszírozniuk egy leszerepelt miniszter hobbiját?
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